11 Pruzina spojky pojezdu kol Spring Feder 196518 3209746 056 1
10 Element oviaddaci M8 JJW 50 Control element Sterngriffmutter 189521 - 2
9 Podlozka 8 Washer Scheibe 104574 8
8 Podlozka B 8,4 Washer Scheibe 131517 2
7 Sroub M8x16 Botl Schraube 106547 4
6 Sroub M8x40 Bolt Schraube 196503 4
5 Sroub M8x50 Bolt Flachrundschraube 189593 - 2
4 X(yjzr'l”Moocxﬁ[g;;” BDR-575 GMI Brush cutter Gestripp-Mdher - 12985652257 | 1
3 Riditka UpIn& Handlebar assembly Lenkholme komplett - 22 9 8078 060 1
2 Pfevodovka BDR-595 UpInda Gearbox assembly Komplettes Getriebe 196014 22 9 3282 052 1
1 %ﬂ”ﬁ&ﬁ{gv}'? BDR-595 GMI Brush cutter Gestropp-Mdaher - 129 8565 225_1 1
Poz. Nazev - Rozmér Tifle (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks

WVARI

Nd&zev:

Cislo dilu:

12 9 8565 225 2

Ndhradni dil:

NE

Vyzinac kiovin BDR-595 GMI VariMax(list2)

Obj. Cislo: -
Datum vytvoreni: 27. Gnora 2020




	List1
	Pohled výkresu1


